
花をみんなで植えて育てることを通して「命

の大切さや相手への思いやりを大切にするこ

とを学んでほしい」という意味が込められて

います。

縦割り班で協力しながら花の苗を植えまし

た。これから、きれいに咲き続けるよう、班

ごとに世話もがんばっていきます。

学ぶんチャレンジプログラムツアーをご存じですか。これは、社会科の学

習がスタートした小学３年生を対象に市の事業として行われているものです。

初めて社会科を学習する３年生は、身近な地域（学区内）から市へと学習

する範囲が広がります。由利本荘市は県内で一番面積が広く、市内の各地域

を学習することは大変です。実際に目で見て体験することを通して、自分た

ちの住んでいる由利本荘市について知ってほしいという願いを込めて行われ

ています。今年度は、６／１５（水）に行いました。羽後本荘駅から「由利

高原鉄道おばこ号」の乗車体験と車両基地見学、鳥海地区の「ふるさと民俗

芸能伝承館 まいーれ」見学、「カダーレの中央図書館」見学をしてきました。子どもたちは、大内地域以外の

由利本荘市の地域の理解につながっていたようでした。

22日は「教科等訪問(授業研究会)」。

今回は3年生の社会と６年生のと特別

活動の時間を提示しました。

３年生は、学ぶんチャレンジツア

ー体験を基にして、分かったことを

紹介し合いながら市内の様子について

16日は「中央教育事務所由利出張 の理解を深めました。たくさんの気づ

所長訪問」。本校の子どもたちの様子 きがあり感心しました。

や学校経営についての取組を見ていた ６年生は、なかよし班集会で下級生

だきました。由利出張所長さんや指導 に楽しんでもらうためにはと、真剣に

主事の先生から、「子どもたちが意欲 アドバイスし合う姿に大内小のリーダ

的に学習していた」とお褒めの言葉を ーとしての自覚が感じられた時間でし

いただきました。 た。

二つの訪問ではたくさんの成果をお褒めの言葉としていただきました。また、これから取り組むべきことも

示していただきました。ご指導いただいたことを基に、職員が一つになって取り組んでいきたいと思います。

【教育目標】自ら考え 判断し 明日を創る子どもの育成

由利本荘市立大内小学校 校長室から
令和４年６月 ２４日 Ｎｏ．８

E-mail ouchi-es@edu.city.yurihonjo.akita.jp
http://www.city.yurihonjo.lg.jp/edu/ouchi-es/index.html
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学ぶんチャレンジプログラムツアー
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「人権の花」を植えました６／１７

３年社会「すごいぞ由利本荘」

教科等訪問

６年学級活動
「なかよし班集会をしよう」



あきた型学校評価システム
あきた型学校評価システムは、本年度に達成すべき目標の重点化と具体化を図り、目標達成のための具体的

な取組内容や推進状況を保護者や地域の皆様に公開し、支援・協力を得て、学校･家庭･地域が一体となって学

校教育の充実･改善を図っていこうとするものです。今年度の大内小の重点目標は、以下の通りです。目標達成

のため、保護者地域の皆様のご支援･ご協力を得ながら取り組んで参ります。どうぞよろしくお願いいたします。

○重点目標① 自ら学び、共に高め合う子どもの育成～学びをつなぐ子どもの姿を目指して～

＜具体的な目標＞

○県学習状況調査の各教科において県平均を上回る。

○県学習状況調査質問紙の「１－４ ふだんの生活や社会に出たときに役立つよう，勉強したい」の質問

において，「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の割合を維持するとともに，「あてはまる」の

割合が県平均を上回る。

＜目標達成のための方策＞

・子どもの思考に沿った単元や題材、一単位時間の学習過程の工夫

・学びを深め、共に高め合う学び合いの充実

・子どもの学びを見取るための評価の充実

○重点目標② 児童一人一人の基本的な生活習慣の向上を図る

～当たり前のことが、当たり前にできる子どもを目指して～

＜具体的な目標＞

○児童アンケートやＯＨＣカードの「早寝早起き朝ご飯、あいさつ、マスク着用、無言清掃、いじめ、Ｓ

ＮＳ利用時間」の６項目において、「良い／どちらかというと良い」の割合９０％以上を目指す。

○保護者アンケートにおいて，「家族や近所への元気なあいさつ」や「基本的な生活習慣」項目において，

「十分満足とほぼ満足」の割合合計を８０％より上回ることを目指す。

＜目標達成のための方策＞

・児童会（計画委員会）中心に挨拶運動を行う。 ※通年活動

・ＯＨＣ（保健委員会）や縦割り活動を通して啓蒙活動を行う。

・学校と家庭と地域が一体となった情報共有・共通実践を行う。

第６回秋田県小学生選手権水泳競技大会

男子 ５０ｍ背泳ぎ 第５位 伊藤○○○

男子１００ｍ背泳ぎ 第５位 伊藤○○○

先日，匿名の方から図書を寄贈してもらいました。今

年の読書感想文コンクールの課題図書なる本：９種類計

１８冊です。図書館で，貸し出ししています。

※ 諸般の事情により変更することがあります

ことを予めお含みおきください。

１日(金) 小中あいさつ運動 プール開き １９日(火) ５年自然教室～２０日

５日(火) 市教委訪問 全校漢字テスト ２１日(木) 全校計算テスト

６日(水) 七夕集会 ２２日(金) 夏休み前集会 ６年救命講習

１１日(月) ノート展示会（～１５日） 全校５校時限

１２日(火) 子ども会 なかよし班活動 ２５日(月) 夏季休業～８／２３ ※プール開放

１３日(水) ＰＴＡ授業参観・学級懇談 ５年心の教室 ２６日(火) 保護者面談～７／２８

ＰＴＣＲ：４年(１･２校時)３年(３･４校時)

１８日(月) 海の日

行事予定


